

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

15. veljače nedjelja	VI. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	za † Julu i ob. Humski DOLJANOVCI: za † ob. Fila ŽUPNA: <i>krštenje ŠIMUNA CIGANOVIĆA</i>
PO. 16. II.	Julka, Samuel	18,00	za † Mirjanu Hodak
UT. 17. II.	Bartol, Benedikt	18,00 18,45	za † Josipa i Mariju Zubović SJEDNICA ŽUPNOG PASTORALNOG VIJEĆA
SRI. 18. II.	ČISTA SRIJEDA PEPELNICA	8,00 18,00	za † Katu i Josipa Medić za † Maru Preisler; <i>BIBLIJSKA</i>
ČET. 19. II.	Konrad,	18,00	za † Antu Maljura; PRIDRUŽENE: zahvalnica za život; za ozdravljenje; <i>KLANJANJE</i>
PET. 20. II.	Leon, Lea	18,00	KRIŽNI PUT pa misa: za † ob. Andrijević i Kavedžija ;
SU. 21. II.	Petar Damiani	18,00	za † Varvodić i Bakarić
22. veljače nedjelja	I. KORIZMENA NEDJELJA „ČISTA“	8,00 9,30 11,00 17,00	za † Rudolfa i Slavicu Krčma (KARLO PRPIĆ) RAMANOVCI: za † ob. Bendra ŽUPNA: (KARLO PRPIĆ, misionar) <i>KRIŽNI PUT: OBITELJSKA KATEHEZA</i>

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVU SPREMAJU: **U SUBOTU u 13,00:** Sara Svoboda, Adrijana Jelonić, Mara Subotić, Vesna Nosić i Mara Poleto. Ako netko ne može sada neka nade zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji!
- ❖ **ŽUPNI DOPRINOSI:** Hvala za žrtvu i dar za svoju Crkvu. Doprinesite koliko možete.
 - Sada nam je prvo na redu **krovište crkve** koje je vjetar opet oštetio. Slijedi uređenje **fasade** župne kuće i ostalo. Doprinesite koliko možete i kada možete. Sjetite se svoje crkve.
- ❖ **CARITAS: HVALA SVIMA KOJI SE UKLJUČUJU U AKCIJE CARITASA!**
 - Započinje Korizma. Ispecimo kolače za Caritas!
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; će sada biti po KORIZMENIM POBOŽNOSTIMA, osobito KRIŽNOM PUTU te ostalim liturgijskim slavljinama na koje vas sve pozivam!**
 - **PEPELNICA:** SVI NA OBRED PEPELJENJA-DOBAR POČETAK KORZME!
 - **PETAK: KRIŽNI PUT PREDVODE POTVRĐENICI; NEDJELJA: PRVOPRIČESNICI.** Na križni put trebaju doći **svi vjeroučenci** a osobito oni koji se pripremaju za KRIZMU (VI.-VIII.) i PRVU PRIČEST. **RODITELJI I KUMOV** TREBAJU TAKOĐER RASTI U VJERI, osobito oni koji su se otuđili.
 - **SUBOTA U 9,00 POTVRĐENICI u 11,00 PRVOPRIČESNICI! (u dvorani); gost će nam biti misionar u Kamerunu KARLO PRPIĆ!**
 - **RODITELJI, osobito djece koja ove godine primaju neke sakramente KRŠĆANSKE INICIJACIJE (UVOĐENJA)-PRVU PRIČEST ili SVETU POTVRDU-KRIZMU; UČINIMO DODATNI NAPOR OKO RASTA DJECE U DUHU-JEDINOM DOSTOJNOM NAČINU ŽIVOTA**
- ❖ **PREPORUČAMO PRETPLATE NA KATOLIČKI TISAK: TAKO RASTEMO U ZNANJU I SPOZNAJAMA ISTINE.**
- ❖ **Misne nakane, godišnjice, upisujemo samo 40 dana unaprijed.**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 377/2015; 15. veljače 2015.

VI. NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Kršćanstvo nije religija obdržavanja propisa i zakona nego susreta i života sa živim Bogom. To ne znači da se možemo ponašati prema svojim vlastitim mjerilima nego da prihvaćamo istine vjere i trudimo se nasljedovati Isusa u svemu što činimo, onako kako to možemo u vlastitim životnim prilikama. Kršćanstvo ne sputava nago oslobađa – za ljubav i služenje bližnjima. U svemu što činimo ne trebamo gledati samo svoju korist nego, prije svega, ono što je važno za vječno spasenje nas i ljudi, bližnjih, s kojima živimo.

Lev 13,1-2.45-46; „Gubavcu neka je stan izvan tabora!“ Starozavjetni je Zakon sadržavao mnoštvo propisa od kojih se neki, na koncu, zapostavljali čovjeka. Isus usavršuje Zakon i čovjeka stavlja ispred svakog propisa.

Ps 32; „Utočište ti si moje; radošću me spasenja okružuješ!“ Zamislimo si sliku „Radost svuda oko nas radi spasenja“! Oduševimo se!

1Kor 10,31-11,1; „Nasljedovatelji moji budite kao što sam i ja Kristov!“ Kršćanin nije kršćanin samo u crkvi ili prigodom nekog slavlja ili samo u krugu svoje obitelji. On je vjernik na svakom mjesti i u svakoj situaciji svojega života. Njegova pripadnost Kristu treba biti vidljiva u cijelom njegovom životu i djelovanju.

Iz Ev: Mk 1,40-45; „I odmah nestade s njega gube i očisti se!“ Vjerski propisi nisu nikakva zapreka na putu vjere ali ne smiju biti važniji od osobe. Isus to pokazuje primjerom: ozdravlja gubavca ali traži da nakon ozdravljenja postupi po židovskim propisima kako bi i službeno bio proglašen zdravim i neškodljivim za druge ljude. Zakone koji štite čovjekova prava i služe mu uvijek treba poštivati.

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA VELJAČU: OPĆA: Da zatvorenici, osobito mladi, budu kadri nanovo izgraditi život u dostojanstvu; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da oženjeni supružnici koji su rastavljeni nađu prihvaćanje i potporu u kršćanskoj zajednici; **BISKUPSKA:** Da u vjernosti Evanđelju njegujemo djelotvornu ljubav i solidarnost prema siromašnima, bolesnima, nezaposlenima i svim potrebitima.

.....

IZ DIREKTORIJA HRVATSKE BISKUPSKE KONFERENCIJE ZA PASTORAL SAKRAMENATA U ŽUPNOJ ZAJEDNICI

(za pripravu i orijentaciju roditeljima VI.)

SAKRAMENT POTVRDE: PRIPRAVA NA SAKRAMENT POTVRDE:



70. Priprava u župi krizmanika. – Priprava se redovito obavlja u župi Krizmanika u kojoj se i slavi taj sakrament. Ako bi, iz opravdanih razloga, kandidat morao primiti svetu Potvrdu u drugoj župi, neka to bude uz jasnu suglasnost mjerodavnih svećenika i uz pismenu potvrđnicu o obavljenoj pripravi. Neka se o obavljenoj Krizmi pismeno obavijesti župa krštenja i stanovanja.

Neka se predvidi da u daljnjoj pripravi krizmanici obave, bar jedan dan, duhovnu obnovu, ili trodnevnicu, na temelju tekstova krizmenog slavlja da u duhu sabranosti posvijeste dar što ga primaju. Susret može poslužiti fa se zajedno s

mladima župe ili njihovim animatorima odredi nastavak katehetskog puta i kršćanskog iskustva u župi.

Dijeljenje Potvrde neka bude i češće, u većim župama i svake godine, prema mogućnosti dijeceze a u župama s velikim brojem krizmanika i dva puta godišnje.

71. Neposredna priprava. – U neposrednu pripravu za Potvrdu spada susret s roditeljima i kumovima te duhovna obnova. Potrebno je na vrijeme skrenuti pažnju na problem sve većeg osiromašenja Krizme jer se priprava sve više usredotočuje na vanjštinu; konkretno na odijela i svojevrсна natjecanja u pripremanju pravih banketa s brojnim uzvanicima što financijski iscrpljuje i obitelj i kumove koji se teško odupiru određenim novim običajima. Svakako je nužno upućivati na skromnija slavlja s naglaskom na bogatstvo Duha što ga Krizma u sebi sadržava. U susretima treba roditeljima i kumovima protumačiti zadaću i smisao njihove prisutnosti na slavlju, dogovoriti za ponašanje za vrijeme krizmenog slavlja; npr. odijevanje, fotografiranje i

snimanje. S obzirom na *kumove* „preporučuje se uzeti za kuma/kumu onoga tko je tu službu preuzeo na krštenju“ (kan 893 § 2). Neka se za kumove izabiru oni koji žive kršćanskim životom, prema kriterijima koji su izneseni u br. 41 ovog dokumenta (*sadržaj ćemo donijeti u slijedećem broju*), a svećenici neka uznastoje osloboditi kumstvo od folkloru i preskupih darova. Neposredno prije krizmenog slavlja treba napraviti raspored za one koji za vrijeme slavlja obavljaju neku službu. Bilo bi dobro uključiti krizmanike u neposrednu pripravu, da i oni pomognu urediti i pripremiti bogoslužni prostor u kojem će se slaviti sveta Potvrda. Isto tako bi bilo prikladno organizirati kratke duhovne obnove, napose neposredno prije podjele sakramenta (devetnicom ili trodnevnicom). – Fotografiranje i snimanje za vrijeme *Službe Riječi i Euharistijske službe* treba isključiti.

.....

Završetak međuvremena kroz godinu i početak KORIZME!

ČISTOM SRIJEDOM – PEPELNICOM započinje nova Korizma; Vrijeme Vazmenog slavlja. Korizma je priprava za vrhunac: SVETO VAZMENO TRODNEVLJE: Veliki Četvrtak, Petak i Subota. Ovi dani su snažni i jaki poziv na OBRAĆENJE. Obraćanje znači ZAOKRET od lošijeg na bolje. To je vrijeme RASTA U LJUBAVI koji se događa: MOLITVOM, POSTOM I DJELIMA LJUBAVI.

- A) MOLITVOM: Obnovimo osobnu molitvu! Obnovimo zajedničku molitvu u obitelji! Obnovimo redovitost polaženja na nedjeljnu svetu misu!
- B) POSTOM: Učinimo post djelom ljubavi prema Bogu (ne prema sebi: dijetama, odricanjima od onoga što je za moje zdravlje, odricanjem kao disciplinom samouzdiguća u junaštvu sebe samoga, odricanjem kao natjecanjem s drugima).
- C) DJELIMA LJUBAVI: Prema bližnjima. Učiniti rast osjećaja prema bližnjima. Biti blizu onima koji me trebaju. Biti strpljiviji, nesebičniji, imati vremena (darovati ga ciljano) za bližnjega i sl. Uključiti se u karitativne djelatnosti: kolači, milostinja, suradništvo, ne ogovarati ...



KORIZMA U NAŠOJ ŽUPI:

Će kao i svaka Korizma sadržavati uobičajeni program godine „B“. KRIŽNI PUT ćemo moliti svake nedjelje, petka i utorka. Na njemu su obavezni sudjelovati oni koji su u pripravi za sakramente PRVE PRICESTI I POTVRDE (KRIZME), naravno, po mogućnosti s obzirom na školski program. No, nedjeljom možemo svi. Na križni put su pozvani osobito roditelji i kumovi djece koja su u pripravi. Korizma u Godini svete Terezije će imati još dodatni sadržaj vezan uz sveticu-zaštitnicu.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080